



Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș

DECIZIE PRIVIND REVIZUIREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU

Nr. 30 din 20.01.2017

pentru SC UNIVERSAL ALLOY CORPORATION EUROPE SRL, cu sediul în  
Dumbrăvița, nr. 244A, județul Maramureș,

În conformitate cu prevederile Legii nr 278/2013 privind emisiile industriale, a O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare și a concluziilor ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.01.2017, organizată la APM Maramureș, a informării adecvate a publicului conform art. 24 din Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale și art 46 a O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare,

AGENZIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI MARAMURES

decide revizuirea

Autorizației Integrate de Mediu

**pentru:** SC UNIVERSAL ALLOY CORPORATION EUROPE SRL,  
**cu sediul** în Dumbrăvița, nr. 244A, județul Maramureș, Număr de înregistrare la ORC Maramureș – J24/1/03.01.2008, Cod Unic de înregistrare 23000336

**pentru desfășurarea activității** de fabricare a profilelor extrudate din aluminiu pentru industria aeronautică;

**pe amplasamentul din** Dumbrăvița, nr. 244A, județul Maramureș, Județul Maramureș;

Activitatea desfășurată pe amplasament se încadrează în Anexa 1 din Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale: pct 2.6 „Tratarea de suprafață a metalelor sau a materialelor plastice prin procese electrolitice sau chimice în care volumul cuvelor de tratare este mai mare de 30 m<sup>3</sup>”,

Autorizație integrată de mediu nr 16-1MM din 25.01.2016 se aplică și pentru următoarele activități prevăzute în *Anexa 7 „Dispoziții tehnice referitoare la instalațiile și la activitățile care utilizează solvenți organici”, partea 1-a a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale*, punctul 3, litera b) și punctul 11, respectiv:

**Activitatea 3 (b): „Acoperire de protecție** – orice activitate în care se aplică unul sau mai multe straturi de protecție pe suprafețe din metal și din plastic, inclusiv suprafețele aeronavelor, vapoarelor, trenurilor și a altor asemenea mijloace de transport”

**Activitatea 11: „Curățarea suprafețelor** – orice activitate, cu excepția curățării chimice „uscate”, în care se folosesc solvenți organici pentru îndepărtarea murdăriei de



pe suprafața unui material, inclusiv degresarea. Această activitate se referă la curățarea suprafețelor produselor, dar nu include curățarea echipamentului utilizat.”

**Motivul revizuirii** - au survenit modificări în ceea ce privește:

- capacitatea de producție pentru unele din activitățile care se desfășoară în cadrul fabricii. Modificarea capacităților de producție se referă strict la activitățile de prelucrare mecanică și de asamblare a subansamblelor din componența fuzelajelor aeronavelor. Aceste activități sunt deservite în momentul de față atât de echipamente/instalații aflate în funcțiune la momentul eliberării Autorizației Integrate de Mediu nr. 16-1MM din 25.01.2016, cât și de echipamente/instalații montate ulterior emiterii autorizației integrate de mediu. Mărirea capacității de producție, respectiv suplimentarea numărului de instalații și de echipamente a făcut obiectul unor proiecte aplicate de S.C. UNIVERSAL ALLOY CORPORATION EUROPE S.R.L. în cadrul Fabricii de profile extrudate din aluminiu pentru industria aeronautică.

- tipul și cantitățile de materiale utilizate în activitate
- regimul de funcționare a stației de epurare a efluentului rezultat din activitatea de tratare electrochimică a suprafeței profilelor extrudate din aluminiu
- tipul și cantitățile de deșeuri rezultate din activitate
- numărul angajaților care deservesc activitatea din fabrică

Se modifică următoarele capacități de producție, de la :

- 24 t/an subansamble produse prin asamblarea reperelor/pieselor din aluminiu (activitatea de asamblare) la 1000 t/an
- 330 t/an piese/repere din aluminiu produse prin prelucrarea mecanică a barelor extrudate din aluminiu (activitatea de prelucrări mecanice) la 600 t/an

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului societății, în urma consultării publicului și a autorităților publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică.

APM Maramureș a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de autorizare din punct de vedere al protecției mediului. Astfel:

- solicitarea de revizuire a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunț în mass-media și pe pagina proprie de internet;
- organizarea dezbaterii publice a solicitării de emiterie a fost mediatizată în mass-media, afișare anunț public la sediul APM Maramureș, a administrației publice locale, a titularului și pe situl APM Maramureș;
- pentru a permite publicului interesat să-și exprime opiniile a fost organizată ședința de dezbateri publică, în data de 27.10.2016 la Școala Gimnazială Dumbrăvița;
- documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă publicului spre consultare, pe situl și la sediul APM Maramureș pe toata durata desfășurării procedurii;
- pe durata derulării procedurii de revizuire a autorizației integrate de mediu nu au fost formulate observații din partea publicului.

Decizia de revizuire a autorizației integrate de mediu, se bazează pe respectarea prevederilor Legii nr 278/2013 privind emisiile industriale, respectiv:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;



- luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi produsă;
- evitarea producerii de deșeuri, potrivit prevederilor legale în vigoare; în cazul în care se produc deșeuri, ele sunt valorificate, iar dacă acest lucru este imposibil tehnic sau economic, sunt eliminate, astfel încât să se evite sau să se reducă orice impact asupra mediului;
- utilizarea eficientă a energiei;
- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora;
- luarea măsurilor necesare pentru ca în cazul încetării definitive a activității să se evite orice risc de poluare și să se readucă amplasamentul la o stare satisfăcătoare.

Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, <http://apmmm.anpm.ro>, se va afișa la sediul propriu al Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, din Baia Mare, str. Iza, nr. 1A. De asemenea, se va face publică în mass-media prin grija titularului de activitate și la sediul Primăriei Dumbrăvița.

Proiectul autorizației integrate de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, <http://apmmm.anpm.ro>.

#### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativă**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale și O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare, și fără a aduce atingere altor prevederi legale.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 25 din Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emitere sau de respingere a autorizației integrate de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau a actelor contestate ori ducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi fost omise și care fac obiectul participării publicului. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită și trebuie să fie echitabilă, corectă și rapidă.

**Autorizația integrată de mediu va fi emisă în termen de 30 zile de la apariția anunțului public, în cazul în care nu vor fi formulate observații fundamentate din partea publicului.**

Director executiv,  
Alexandru COSMA



Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
Eva BOLDAN

Întocmit,  
Consilier Mirela PETRENCIUC

